

UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
FACULDADE DE EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO HUMANA

PROCESSO DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE MESTRADO EM EDUCAÇÃO
PPGE/FAE/UEMG - EDITAL Nº 02/2023

Retificação Nº 1 - EDITAL Nº 02/2023

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu Mestrado em Educação da Faculdade de Educação da Universidade do Estado de Minas Gerais – PPGE/FaE/UEMG torna público, por meio deste instrumento de divulgação, o 1º aditivo de retificação do Edital Nº 02/2023 de Seleção de Bolsistas de Mestrado em Educação:

ONDE SE LÊ:

1. DAS BOLSAS

1.1 O presente edital prevê a destinação de um total de 01 (uma) bolsa do Programa de Bolsas Institucionais de Pós-Graduação – ProBPG/UEMG.

9. CRONOGRAMA

Atividade	Data	Local
Inscrições	15/03/2023 a 21/03/2023	Inscrições, exclusivamente, por meio de formulário eletrônico
Resultado Preliminar	24/03/2023	Divulgação pública dos resultados
Recursos	27/03/2023 e 28/03/2023	ppgeduc.fae@uemg.br
Resultado Final	31/03/2023	Divulgação pública dos resultados

LEIA-SE:


1. DAS BOLSAS

1.1 O presente edital prevê a destinação de um total de 01 (uma) bolsa do Programa de Bolsas Institucionais de Pós-Graduação – ProBPG/UEMG. E 5 (cinco) bolsas CAPES – Demanda Social.

9. CRONOGRAMA

Atividade	Data	Local
Inscrições	15/03/2023 a 23/03/2023	Inscrições, exclusivamente, por meio de formulário eletrônico
Resultado Preliminar	27/03/2023	Divulgação pública dos resultados
Recursos	28/03/2023 a 30/03/2023	ppgeduc.fae@uemg.br
Resultado Final	04/04/2023	Divulgação pública dos resultados

Belo Horizonte, 21 de março de 2023.



Profa. Dra. Vera Lúcia Nogueira

Coordenadora

Programa de Pós-Graduação em Educação e Formação Humana